Deichselstange 3/,"
@ auBen ca. 26 mm,
500 lang

1200

Materialliste

Multiplex 18 dick:

[ ] Boden 490 x 430

[ ] Zwischenboden 357 x 406

[] Zwischenboden 282 x 406

[] Tischplatte 600 x 406

[] Riickwand 1020 x 406 " Alle
ngaben

[] Leiste unten 406 x 45 inmm

[ 2x Leiste mittig 406 x 30

[] Radiorahmen vorn 280 x 60

[] 2x Radiorahmen seitl. 220 x 60

[] 2x Deichselzange 230 x 215

Multiplex 12 dick:

[ ] 2x Seite 1230 x 375

[] Front Flaschenfach 350 x 200

[] 4 x Seiten Flaschenfach 200 x 90

Buche-Leimholz 27 dick:

[l Achshalterung 180 x 50
[ 3 x Schirmhalter 80 x 50

o
AuBBerdem: —
[] 2 Schlossschrauben M10 x 80

[] 4 Schlossschrauben M8 x 40

[ 3 Schlossschrauben M6 x 70

[] 2 Schliisselschrauben M4 x 40

[ ] dazu passende Unterlegscheiben
und Sicherungsmuttern

[J Expanderseil @ 8, ca. 400 lang

[] Deichselstange 3/4", 500 lang

[J 2x pannensichere Riader @ 260

[J Achse @ 20, 800 lang

(] 4 Stellringe @ 20 (innen)

[] 2x Achslager

[] Schrauben, Holzleim, Holzlack,
Anhangerkupplungs-Set

230

1230

Materialkosten ca. 220 €




